

童年的回忆

牟平区文化中心小学 五年级二班 贾蕙瑶 指导教师 耿建丰

有一种情叫思念,有一种念叫想念,有一种想叫回忆,我回忆我的童年,我思念我的往事,我想念我的过去。

今天,我默默地站在窗前发呆,看着那高高的白云,在风中飘动,蓝蓝的天空,暖暖的太阳,咦?怎么有笑声,原来是小朋友在玩捉迷藏而嬉戏打闹的。“捉迷藏”多么熟悉的游戏?这一个词拉起了我童年的回忆:记得以前,我上幼儿园的时候,有一天晚上,我和爸爸玩有趣的游戏。我和爸爸剪子、包袱、锤,爸爸赢了。按规定,输的人要去找赢的人。我喜欢藏,不喜欢找,这可难坏我了。妈妈关上所有的灯,屋子里一片漆黑。爸爸好后,我摸索着向前走去。突然,我想上卫生间,便摸索着

找卫生间灯的开关。这时,我摸到了一个热乎乎、软绵绵的东西。原来是爸爸,我喜出望外。第二次,我们又剪子、包袱、锤,终于到我藏了。我踮着脚尖,悄悄地走进了卧室。我又迅速地钻进了床底下,一边玩床底下的乒乓球,一边听着屋外的动静。爸爸进来了,我屏住呼吸,生怕爸爸发现我。还好爸爸没有发现我。五分钟后,屋子里的灯都亮了:看来爸爸是找不到我了。这时,我听到爸爸在装模作样地唱“北京欢迎你”,那声音,逗得我直想笑。原来爸爸唱歌就意味着找不到我了。

如今我已经长大了,成了一名五年级的学生了,爸爸再也不陪我玩“捉迷藏”这样幼稚的游戏了。比如每一次我早



早完成了作业,便叫爸爸再陪我玩“捉迷藏”的游戏,回忆一下童年的记忆,可爸爸总是说:“不行,家里太小了。根本没法藏。”是真的吗?每一次,我让爸爸陪我玩的时候,他总是有理由拒绝。我深深地明白,爸爸无非是看我长大了,不想和我再玩这样幼稚的游戏了,让我有更充分的时间去读书学习。越是这样,我越是想念我美好的童年,回忆童年有趣的事情。

有人说:“童年像一片片翩翩起舞的叶子,每一片叶子上代表着一个人的童年,有一些叶子早已飘落,而我这片叶

子正从树上慢慢滑落,直到‘终为灰土’。”还有人说:“一个人的童年犹如一本饶有趣味的书,只要你慢慢品读,才能了解其中的奥妙。”

是啊!童年似一杯浓浓的咖啡,暖到你心窝;童年似一杯淡淡的茶,让你回味;童年似暴风雨的彩虹,五颜六色,炫丽无比;童年又似那晚霞后的余光,那么让人怀念;又似那弯弯的小路,让你成长。风儿不可能将这温馨的回忆给吹掉;雨儿不可能把这一件一件感人的旋律淹没,只有可爱的阳光将它照射,将它保存,童年将永远留在我的心中。

听风

双语实验小学

四年级七班 王孝谦

风,每个季节都有。它可以带给人们快乐。

春天的风很小。它吹过了草地、吹过了山林、吹过了田野、吹过了……在海边,小朋友在放风筝,风吹着风筝,发出“呼啦、呼啦”的声音,好像在说:“谢谢你帮我飞起来。”风把小朋友的笑容欢洒。

它来到了学校。它在学校很调皮。一转眼就把同学们辛辛苦苦写得作业吹得满地都是。作业纸在教室里到处飞,发出沙沙的声音,好像在欢喜自己能够飞起来。

夏天的风很热。它吹过了草地、吹过了山林、吹过了田野、吹过了……炎热的夏天,忙碌的人们在不停地赶路。一阵风拂了过来,很凉爽,哗哗,“我来给你们送凉爽来啦。”

秋天的风很大。它吹过了草地、吹过了山林、吹过了田野、吹过了……它吹过了小草。沙沙,小草乖乖地趴在地上,换上了褐色的衣服。它吹过了大树,树叶在空中翩翩起舞,似一只只火红的蝴蝶。它来到了海边,呼的一吹,海浪打在了岩石上。啪啪,似肖邦的《降E大调夜曲》。

冬天,西北风呼呼地刮着,非常冷。我一出门,风刮着我的脸,发出嗖嗖的声音,似一把刀子狠狠地抽着我的脸。这冬天的风,你得捂着耳朵听。

品味生活

烟台双语实验小学 四年级二班

宇文婧菡

生活的味道是什么?相信大家一定知道。是酸、甜、苦、辣、咸,好多味道,当然还有涩等等。

有时还会委屈。一次,我把书展开,一直没有合起来。当老师让我们写作业的时候,可我却怎么也找不到作业纸了。一直低着头在桌洞里翻来找去。一个同学看见我把书展开,以为我在看书,就大叫道:“老师!有人看书!”顿时我心里委屈极了,老师不仅把我骂了一顿,还把我的书给没收了,而且还让家长放学的时候来领回去!不管我怎么说,老师就是不理我,我心里感到酸

酸的……

有时,生活是甜的。每次暑假,妈妈都会带我出去旅游。令我印象最深刻的一次就是去马尔代夫。我在电视、电脑上看到过马尔代夫的美景,所以我特别的向往,终于我真的去了,我太幸福、太高兴了!白白的沙滩上,就像天上仙女的裙子,一尘不染。蓝色的大海,像是美人鱼深邃纯净的眼睛,清澈见底。早上,太阳缓缓升起,游人们渐渐多了起来,寂静的海岛热闹起来了!太阳像是个害羞的小姑娘,终于露出了她的面容。太阳照耀着清澈的海水,鱼儿们欢快地游来

游去,孩子们扑打着海水,发出一阵阵欢声笑。时不时地来了一阵大浪悄悄地向人扑来,又惹得人们一阵惊呼!

中午时分,太阳炙烤着海滩,人们都回去休息了。到了傍晚,太阳终于要落山了,海浪轻轻拍打着海滩,我去浮潜了,我看到了许多只能在电视里看到的热带鱼,五颜六色,美丽极了!快乐的味道是甜滋滋的……

生活中处处有味道,委屈是酸的,快乐是甜的,还有很多不同的味道我就一一说了,正等待细心的你去发现,去品尝呢!

第一天卖报

烟台开发区实验小学

刘星辰 三年级六班

指导教师 刘光玉

今年暑假,我报名参加了齐鲁晚报组织的暑期报纸营销秀活动,卖报的第一天让我记忆十分深刻。

那天早晨我早早起床,带着妈妈给我拿来的三十份报纸出发了。走在人来人往的大街上,我傻了眼,这可怎么卖呀,全都是陌生人,我怎么好意思开口呀,哎!我心里有点打退堂鼓了。妈妈看出了我的心思,鼓励我说:“没事的,只要你主动上前打招呼,有需要的话大家自然就会买你的报纸了。”听了妈妈的话,我试着跟前面一位叔叔说:“叔叔,买份报纸吧!”可能声音太小,也可能叔叔没听见,他没有理我,出师不利,眼泪在我眼里直打转,只得继续往前走。不一会,一位阿姨骑着车主动在我面前停了下来,买了份报纸,并对我说:“小朋友,你一定要开口问,你这样光走不说话,报纸可卖不出去呀!”听了阿姨的话,我试着大声说:“叔叔(阿姨)买份报纸吧!”还真凑效,我的报纸不一会儿便卖完了。

第二天我多拿一些报纸,也全卖完了,看来我真是卖报的小行家!

伸出双手

烟台开发区第六小学

二年级二班 宁静



每个人都曾和困难交朋友,但是,总会有一双温暖的手拉着你飞过困难的长河。我也曾伸出自己的双手,让你们看看我把手伸向了哪里吧!

那是一个星期六的上午,阳光灿烂。我在广场上快乐的玩着风车,正开心的时候,旁边的一个小弟弟被石头绊倒了,膝盖磕出血了。而她的妈妈正在马路对面买东西。人们的脚步太大了,他妈妈完全没有听见小弟弟的哭声。小弟弟疼得厉害,急需帮助。怎么办?马路上车水马龙,我刚想把小弟弟扶起送到马路对面,脑海中想起了家长要求我不准私自过马路的叮嘱。最后,帮助别人的想法战胜了家长的叮嘱。我扶起了小弟弟,一步三晃的向马路对面走去,也可能是我的精神感动了开车的叔叔阿姨们吧,马路上的车都减慢了速度。等我到了马路对面,紧张得脑袋都出汗了。把小弟弟送到了他妈妈跟前,和他妈妈一起把小弟弟又扶进了旁边的诊所,我才离开。

那天,我因为独自过马路被外婆骂了一顿,裤子上也沾了一些血迹。不过,做了一件好事,我还是很开心的。

迷人的神雕山

牟平区文化中心小学 四年级四班 王俊霖 指导教师 孙妮

暑假里,我和爸爸、妈妈一起来到了威海西霞口的神雕山游玩。

车驶到了野生动物园的大门口,哇!人山人海,道路两边停满了车。一下车,海风迎面扑来,空气中还带着淡淡的海水味儿,天空是格外的明朗,阳光明媚,让我感觉神清气爽。爸爸买了票,我们就走进了动物园,踏着被绿树包围的小桥,欣赏着桥下形态万千的鱼儿在水里欢快地玩耍着,暖暖的风拂过,两旁的大树像在欢迎我们似的,不停地摇曳着。我们来到入口,首先被南面一座高大雄伟的高山所震



骄傲的心情。我们在山顶休息的时候,看到了一个奇怪的大笼子——猴监狱,我真佩服工作人员的创意和智慧。

我们休息了一会儿,又向下一个景点行进,我们有继续游览了海洋馆、热带馆……让我印象最深刻的是,在海洋馆的海狮池里,两只海狮较上劲儿了,一只海狮在岸上想下水,一只在那堵着,岸上的海狮运用了很多方法,比如声东击西、以动制静……呵呵都被水里的海狮破解了,池里的其他海狮曾想办法劝水里的海狮也没奏效,最终在岸上的海狮告饶中才结束了这场较量。真有趣,我真想大喊一声,表示我愉快、

被它们逗得哈哈大笑,原来在动物的世界也有矛盾和较量啊!看着想着,我都忘记向下个景点出发了。

一路走着看着,不知不觉走出了景点,夕阳照在绿色的海面上,像美丽的少女披着绿纱,时而漫步,时而奔跑,海水不时溅在游客的身上,发出阵阵欢呼。

我们依依不舍地离开了神雕山,虽然身体有点疲惫,但我很开心。这次游览让我感受到了大自然的雄伟神奇,更被那些能工巧匠的勤劳智慧和独具匠心的设计所深深折服!

征稿启事

《小荷》作文专版面向烟台中小学生征稿,欢迎烟台中小学生及本报小记者积极投稿,投稿请注明学校、班级、姓名及指导教师姓名。

投稿邮箱:qlwbxh@126.com